

炫目舞台客人独舞 第二回合已成鸡肋

大拜仁“玩转”兵工厂

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,做客酋长球场挑战阿森纳,拜仁无疑是被看好的一方,上周末失足足总杯的枪手正处在低谷,而海因克斯的球队迈入2013年以来保持全胜且1球未失,对客场3分大有志在必得的架势。预想中的结果如期而至,拜仁顺利收获客场3分,可任凭谁也没想到,在这样炫目的舞台上,“翩翩起舞”的只有客场一方,面对同样曾打入欧冠决赛的兵工厂,德甲巨人的舞动是如此惬意。

戴上队长袖标后一直状态低迷的维尔马伦,此役出任左边后卫,他也成为拜仁火力集中攻击的对象。开场7分钟,穆勒右路传中,科斯切尔尼解围不及,上前封堵的默德萨克没能阻止克洛斯的射门,后者一蹴而就,1-0!拜仁开局堪称完美。第21分钟,海因克斯的球队再下一城:穆勒利用角球机会捅射破门。上半场未过半,拜仁就在客场取得2球领先的巨大优势,阿森纳以沃尔科特为单中锋、试图打高速反击的战术意图落了空。

然而这支拜仁的真正可怕之处在于攻防转换的及时、稳定。德国球队用严丝合缝的防守堵住了兵工厂的枪膛——上半场前20分钟,拜仁已有5次射门,高压、积极拼抢、默契配合,拜仁上半场的表现堪称完美,难怪BBC解说都叹服,“没有多少球队能受得了这样的踢法”。反观阿森纳,这段时间内射门数据是尴尬的0,诺坎普0射门的耻辱一幕还在眼前,

如今时隔2个赛季,阿森纳竟要连主场也一并沦陷了。而整个上半场,除了第32分钟默德萨克打中范比滕的射门,和第37分钟沃尔科特被封堵的转身射门外,阿森纳连进入对手禁区的机会都很少。难怪球迷在推特上调侃——“阿森纳再这么打下去,诺伊尔都要冻僵了。”

下半场,北伦敦球队重拾斗志,有意改变比赛一边倒的局面。然而在换上吉鲁前,除了第55分钟凭借一个莫须有的角球,由波多尔斯基头球破门扳回一城,阿森纳几乎没有其他值得称道的进攻配合。尽管第72分钟,吉鲁接沃尔科特传中打中诺伊尔让拜仁球迷出了一身冷汗。但曼朱基齐第78分钟的进球彻底断送了枪手扳平的念头。

3-1的比分被保持到终场,拜仁轻而易举击溃阿森纳,赢得客场3分,3粒客场进球让次回合的较量沦为鸡肋。根据欧冠历史数据统计,拜仁晋级的可能性达到97.8%。

昨晨另一场比赛,波尔图队主场1比0小胜马拉加队,波尔蒂略在下半场攻入了比赛唯一进球。

温格“枪手”渐行渐远

输给拜仁后,温格没有等在场边安慰失落的球员,甚至都没有与对方主帅海因克斯握手,而是头也不回地走向更衣室。在嘘声中退场,“教授”在阿森纳的执教时日恐怕已经不多。

2005年后阿森纳就再也没有夺得过任何正式比赛冠军,而上周末他们在足总杯中主场被英冠的布莱克本淘汰出局,欧冠已经成为了本赛季阿森纳唯一有希望争夺的冠军。连续几日,英国当地媒体对于温格的讽刺和批评几乎达到了一个新的“高峰”,这也让温格难以忍受。

比赛中,镜头频频对准温格,“教授”更多的是摇头无奈状,然后和身边助手发牢骚。主场1比3的溃败几乎意味着出局,赛后采访,温格虽然说:“比赛是180分钟的,任何事情都有可能发生,我们会继续努力。”但这例行公事的回答无法让任何人满意。尽管阿森纳主席希尔伍德力挺困境中的温格,他表示枪手董事会和最大股东克伦克在足总杯出局后继续支持“教授”。但已经有英国媒体断言,如果欧冠不能晋级,或者不能获得下赛季欧冠资格,温格在阿森纳将肯定下课。

世界棋王战决赛新星零封韩将

时越荣获中国围棋第十位世界冠军

本报综合消息 昨日,第17届LG杯世界棋王赛三番棋决赛在韩国江原道太白市青少年安全教育馆举行了第二局,中国90后小将时越执白中盘击败韩国棋手元晟溱。这样,时越以2-0的比分零封对手,夺取职业生涯第一个世界冠军,并获得冠军奖金2.5亿韩元(约合人民币144万元)。

在决赛前,元晟溱很显然是想把这次决赛当成人生中的最重要一战,带着冠军暂别棋坛投身之军营是多么风光的事情。但元晟溱第一局比赛在开局占优的局面下

最后自己乱了阵脚。时越在局后也认为,正常进行将会是元晟溱白棋小胜。

昨天的比赛由元晟溱执黑。在右边的定式进行中,他在第19手凶猛打入,引发了起序盘的乱战。在其过程中,时越在第22手下出了新手,收到了不错的效果。

中午封盘前,时越第120手拉出上边一子,这是准备了大半盘的攻击黑棋厚势的杀招,终于在这时等到了最佳的出动时机。看到这一手,恐怕元晟溱马上投子的心情都有。

在184手时,元晟溱在时越执白几乎可以倒贴目的局面下中盘认输。时越第一次参加世界大赛决赛,以零封对手的形式夺取冠军。

本次世界棋王战决赛中,时越完成了职业生涯中最大的一次突破。在成为中国围棋第十位世界冠军的同时,按照中国棋院的规定,他将直接升至九段,成为中国第35位九段棋手。同时,他也继古力、孔杰、朴文垚和江维杰之后,使LG杯连续五年留在了中国。



七星耀荆楚 巨奖放光芒 3注500万复式占其二

3注500万同期降临,为荆楚彩民带来幸运,更为湖北彩市增添活力。2月8日(腊月廿八)是2013年春节休市前最后一期七星彩开奖,奖号为“7929493”,全国中出8注500万头奖,我省中出3注,宜昌53007点、襄阳70175点、恩施98088点分别揽得500万大红包。

襄阳70175点:曾中七星彩343万,今拔500万头筹

“这可不是我们点第一次中大奖啦!”谈及本次中得500万,襄阳70175点业主袁庆虽显兴奋但一点也不意外。原来,在2011年7月29日,该点曾中得七星彩第11087期一等奖奖金343万元。当期开奖号码“3257114”正是襄阳樊城区的电话号码,中奖彩民以10元单式票守

恩施98088点:坚守小复式修成正果

“哎哟!总算是盼到体彩开市了,我这个春节过得可是纠结啊!”恩施98088点业主李先生语重心长地说道。原来,开奖当天晚上,李先生就知道中奖500万的事儿,可第二天彩票就休市了,彩民们也都赶回家过年去了,李先生的兴奋劲儿感觉没地“发泄”。

通过分析和判断,李先生最后确实中奖者

超级大乐透第019期开奖号码					
开奖号码			前区:	后区:	
06	12	17	29	30	07 11
全国一等奖1注,奖金500万元/注					

体彩全国联网22选5 第044期开奖号码					
全国一等奖1注,奖金37237元/注					

体彩排列3排列5 第044期开奖号码					
排列3 731					

第二次庭审:
刀锋战士
被控蓄意谋杀

本报综合消息 北京时间昨日,刀锋战士皮斯托瑞斯枪杀女友一案第二次开庭,庭审中检察官透露证人证词,并称或将再追究刀锋战士非法持有枪械另一罪状。

前一天首度开庭中刀锋战士坚称误杀女友,而检察官则坚持认为其蓄意谋杀,刀锋战士女友家属并未出席庭审,也并未要求将其送进监狱。昨日案件再度开庭,检察官公布证人证词,称目击者听到从刀锋战士家中不断传出有人大喊的声音,据警方透露刀锋战士女友头部、胳膊以及臀部共3个部位中枪:证人先是听到一声枪响,随即听到一声惨叫,紧接着是更多的枪声响起。

此外,庭审中另一目击者也描述了当天的情形,他表示在听到枪声后走到自家阳台上,当时看到刀锋战士家中灯还亮着,随后他听到一名女子尖叫了两三声,而之后有更多枪响。另据检察官指出,刀锋战士所开的枪并非冲厕所而去,而是瞄准了厕所内的浴盆:“如果径直走过去直接向门开枪的话,子弹不会打到厕所。”

与此同时,南非警方在庭审中还透露,在刀锋战士家中发现非法0.38手枪以及弹药,对此警方表示或将另外追究其非法拥有武器一大罪状。另外,南非警方也当庭表示在刀锋战士家中卧室内还发现了类固醇(禁药)药物,而刀锋战士的美国赞助商,耐克和Oakley太阳镜制造商相继宣布,将终止与皮斯托瑞斯的广告活动。

这次玩笑开大了
魔兽拿科比找乐
两人关系破裂

本报综合消息 德怀特·霍华德爱开玩笑早已不是什么秘密,在全明星期间开些玩笑也完全符合娱乐的氛围,不过这次他的玩笑可能开大了。《纽约邮报》北京时间昨日爆料称,在全明星赛前的更衣室里,霍华德趁科比没有进入时穿起了他的球衣,在众明星面前极尽自己的表演功力。

据爆料称,霍华德当时先科比一步进入了全明星赛的更衣室,随后他拿起了科比的球衣并穿了起来开始模仿科比。当时在场的球星包括保罗、格里芬以及杜兰特,霍华德在这些人面前不断模仿科比。

在科比进入更衣室之后,场面一度有些尴尬,据称科比进入更衣室之后与所有在场的球星都打了招呼,唯独没有搭理霍华德,在整理自己的装备时,科比更是尽量离霍华德越远越好,两人之间完全没有任何交流。

之前就曾有消息显示,科比在谈到湖人有可能交易霍华德时显得非常冷淡,表示球队无论是留住他或者是交易他自己都无所谓。伴随着这次全明星赛期间的花絮被曝光,科比和霍华德之间的关系似乎已经走向了不可修复的极端。

不过《NBC》却有不同的想法,他们表示全明星赛前的更衣室里到底发生了什么谁都没有看到,有关科比和霍华德关系破裂的报道很有可能是那些希望通过交易得到霍华德的球队在其中搞鬼。

就是该点的一位老彩民,“他每期都投注一张64元小复式,该组号码守了好多年,从未间断过。期间曾多次中过几百元的小奖,这次总算捞着大奖了!”

宜昌53007点:864元复式喜中大奖

宜昌当阳市53007销售点中出500万大奖彩票售出时间为2月8日14点55分,是一张864元的复式票。这也意味着,这位中奖彩民不仅能收获500万元的一等奖,还能收获一系列小奖,奖金总额超过500万元。据业主张先生透露,该点每天都有很多彩民购买七星彩,投注金额最高的有上千元,基本上都是彩民独自购买。而这位中奖彩民肯花864元复式投注七星彩,估计是位老彩民才有此手笔。